TexHuueckue XapakmepucmuKku

MHCTPYKIHA 110 3KCIVIYATAIUHU KAPETKHU THUII GT

ApTukyn Mopenb | l'pysonoabEéM- MwuH. paaunyc LupuHa BbicoTa
HOCTb aAyru, MM 6ankun, Mm 6ankun, MM
(TOHHBI)
252205 0,5GT 0,5 991 76 — 152 102 - 483
252210 1GT 1 991 823 - 203 102 - 483
205220 2 GT 2 1092 89 - 203 102 - 483
252230 3GT 3 1295 127 - 203 127 - 483
252250 5GT 5 1397 127 - 203 127 - 483
252260 10 GT 10 1702 152 - 203 127 - 483

KapeTky TMn GT MOXHO yCTaHaB/MBaTb Ha ABYTaBpPOBbIX 6ankax ntoboro pasmepa.
BHUMAHME

Banka pomkHa 6bITb HaAeXHO 3aduKcnpoBaHa M AOJIXKHA BblAEPXKMBATbL MAacCy KapeTku u rpysa. He
yCTaHaBNMBanTe KapeTKy Ha 6askm HEM3BECTHOM rpy30NoabEMHOCTM.

He ycTtaHaBnmBanTe KapeTKy Ha noBpexaéHHble nnm gedopMmupoBaHHbie 6anku.

KapeTkn JET npeaHa3Ha4yeHbl 4719 UCMONb30BaHMS C TaNisiMM Takol Xe rpy3onogbeMHOCTU. Hukoraa
HE MCMNONb3YyITE TaNb C rPy30MN0AbEMHOCTbLIO 60MblUE, YEM FPY30MNOABbEMHOCTb KAapEeTKMU.

Hukoraa He pmKkcuMpynTe rpy3 NpsMo K KapeTtke. 'py3 Ao/mkeH 6bITb pacnonioXeH Mo LeHTPY noj
Tanbtlo / KapeTKon.

Mepen nepemelieHnem ybeantechb, YTO rpy3 HageXHO 3aUKCMPOBaAH.

Hukorga He nogHMManTe rpy3 Ha 60/blUyt0 BbICOTY, YEM Heobxoanmo.

Bcerpa cnepgyinte ykasaHusaM B MHCTPYKLUMUMN.

He paboTaliTe B COCTOSHUM anKorofibHOro MM HapKOTUUYECKOro ONbSHEHUS UK MOA BO34AENCTBMEM
MeANKAMEHTOB.

N

©NoO;

OTKpyTUTE ramky «A» N BTYNIKY «B». BblTawmTe WNANHT «C» 1 ramkm
«D>».
1. KapeTky HeobxoanMo yctaHaBnnBaTb Ha 6anky c 3a30poM
(mexay 6ankon n dpnaHuem koneca) MMHUMMym 0,6 MM ”
MakcmMmyM 3,2 MM. CM. «E» Ha pucyHke c obenx ctopoH 6anku.
2. YT106bl YBENNUNTD LWUMPUHY KapeTKU, CHUMUTE PEryiMpoBOYHbie
wamnbbl C OCU N YyCTAaHOBUTE Mexay ckobon "F" n gucrtaHumMoHHON
BTYy/IKOM "G". MpuMeuyaHme: peryanpoBoyHble Wwanbbl
) Heobxoanmo nepemewatb HabopaMm C KaxaoMm CTOPOHbI CKObbI, a
M ckoba gomkHa 6bITb pacnosioXeHa no LeHTpy Mexay 60KoBbIMK
NnaacTMHaMM KapeTKu.
Mocne perynnpoBKN WNPUHbBI KapeTKn YCTaHOBUTE
perynmpoBoYHble Wwanbbl Ha 0Cb CHapy»Xun 60KOBOM NAACTUHDI
HanNpOTUB PY4YHOM Lenn. YCTaHOBUTE rakm «D>» n WNAMHTbI «C».
He nepeTtaHuUTe ramkun. 3aTIHUTE rakm U CHOBa ocnabbTe, 4TOObI
BbIPOBHATb FAWKN C OTBEPCTUAMM AJ1S WMNJIMHTA B OCK.

D G o
s 4, BcTaBbTe WNAMHT Yepes3 ABe rankm n 3arHmTte oAnH KoHell
A = -
E E WMJIMHTA.
F 5. MpoBepbTe 3a30p «E» n oTperynupynTte, ecnn Heobxoanmo.
6. YcTtaHoBuTe BTYNIKY «B» 1 ranky «A». YCTaHOBUTE BTYJIKY KakK

MOXHO 6nmxe K 6asike, HO MOMHUTE, YTO BTY/IKa He A0NXKHa
KacaTbcsa banku.



Cnucok pgetanemn:

kapetka JET tun GT

N2 apTukyn o6o3HaueHue (aHrn.) o6o03HaueHue (pycck.) pa3Mep Kon-Bo
1...0.5GBT-16 ..... Hand Wheel ........ccovviiiiiiiiien MAXOBUK vvnrernnnrnnnsnnsnnesnnernneins 0.5 Tiiiiiinnnns 1
..... 1GBT-16........ Hand Wheel .........cccoiiiiiiiiiii e e st ) MAXOBUK wivvviiiiieiiieiieeiiennnesnnees L Toviiiiiiinnn 1
..... 2GBT-16........ Hand Wheel .........ccoiiiiiiiiiii et e i MAXOBUIK cavviieiiievinisiesineninennnn 2N 3 T 1
..... 5GBT-16 ........ Hand Wheel .........ccoiiiiiiiii e e i d MAXOBUIK vviiiiiieiiesnnennnesnnesneesns D Tariviiiiinnnnnnnn 1
..... 10GBT-16 ...... Hand Wheel ..........ccciiiiiiiiii e et et ) MAXOBUK wiviiiiiiieiiieiieeiiennnennnnn 10 Tl
2...0.5GBT-23 ..... SPIEt PN oo LU TUHT e eeiieee e s e e nnnneeeeeaas 05T i 2
..... 1GBT-23 ... ... SPIt Pin oo W WATUIHT e siieesineeneees L T 2
..... 2GBT-23 ........ SPHEPIN oo WTJIMHT e 2 UM 3 T 2
..... 5GBT-23 ........ SPHE PiN «oiei i WTUTAHT i D Tl 2
..... 10GBT-23 ...... SPIit Pin ceoiii e WATIMHT v 10 T2
3...0.5GBT-26 ..... NUE e =171 PP 05T iiiiiinnnn. 2
..... I €] ] R | T | o -1 | < SO B
..... 2GBT-26 ... NUt. i TAVKA i 2U 3 T2
..... 5GBT-26 ... NUL .ot TAAK@ v cineseninnes D Taiiiiiieiinenn 2
..... 10GBT-26 ... NUb.coii i TAMIKA v sneeneenens 10 T 2
4...0.5GBT-29 ..... Hanger Plate........coooviviiiiiiiiiennens (o] <o - TR 0.5Tiiiiiinnnns 1
..... 1GBT-29........ Hanger Plate...........cccoviiiiiee e nCKOBA v LT 1
..... 2GBT-29 ........ Hanger Plate..........cccceeviiiiiiiencnCKOBA . 2 3 Tl
..... 5GBT-29 ........ Hanger Plate .........ccociiiiiiiiie e nCKOBA oo D Tl 1
..... 10GBT-29 ...... Hanger Plate.........ccciiiiiiiii i aCKOBA v 10T
5...0.5GT-31....... Adjusting Washer(8mm)................ perynmpoBoyHas wawba ............ (0T 8
..... 1GT-31 ......... Adjusting Washer - 8mm ...............perynmposoyHas wamnba............ 1 T............... 14
..... 2GT-31 ......... Adjusting Washer - 8mm ...............peryamMpoBoyHas wamba ............ 2 Tuevvvrvvranna.. 12
..... 3GT-31 ......... Adjusting Washer - 8mm ...............perynmposoyHas warba............ 3 T....coevnenn.... 8
..... 5GT-31 ......... Adjusting Washer - 8mm (10mm) ...perynmpoBo4yHas wamnba ............ 5 T............ 6(2)
..... 10GT-31 ....... Adjusting Washer - 8mm (10mm) ...perynmpoBoyHas waunba ............ 10 T.......... 8(2)
6...0.5GT-32 ....... Adjusting Washer - 2mm ............... perynupoBo4Has wamba ............ 0.5 T.iiiiiinnnns 7
..... 1GT-32.......... Adjusting Washer - 2mm ...............peryamposo4yHasa wanba ............ 1 T................ 5
..... 2GT-32.......... Adjusting Washer - 2mm ...............peryamMposoyHas wamba ............ 2 T............... 10
..... 3GT-32.......... Adjusting Washer - 2mm ...............perynamposoyHas wamba ............ 3 Toceeererrevrnn. 7
..... 5GT-32.......... Adjusting Washer - 2mm ...............perynmposo4Has wamnba ............ 5 7............... 15
..... 10GT-32........ Adjusting Washer - 2mm ...............perynmposoy4Has wawnba ............ 10 T............. 10
7...0.5GT-33 ....... Adjusting Washer - 1mm ............... perynmpoBo4dHas wamnba ............ O5T.iiiiinnnn. 2
..... 1GT-33.......... Adjusting Washer - 1mm ...............perynmpoBoyHas wamba ............ 1 T......coevvinnn. 2
..... 2GT-33.......... Adjusting Washer - 1Imm ...............peryiMpoBoYHas Wamba ............ 2T.oceviiieriiinnnns 2
..... 3GT-33.......... Adjusting Washer - 1mm ...............peryampoBoyHas wamba ............ 3 Tocevrirrirrrann. 2
..... 5GT-33.......... Adjusting Washer - 1mm ...............perynmpoBo4Has wamnba ............ 5T...........o. 2
..... 10GT-33 ..... Adjusting Washer - 1mm ...............perynmposo4Hasa wamba ............ 10 T...............2
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